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   )یک واژه اضافه است. (هاي زیر را کامل کنیدبا توجه به واژه هاي داده شده، گزاره  1

  

  .  شود نامیده می....................  بردار ،کند داري که مکان آغازین را به مکان پایانی حرکت وصل می خط جهت پاره) الف
  . در آن لحظه است.................... ، برابرtدلخواه ۀدر هر لحظ زمان –سرعت  شیب خط مماس بر نمودار )ب
  . شود جسم.................... تواند سبب تغییر سرعت جسم یا تغییر  وارد بر یک جسم می خالص و ثابت نیروي) پ
  .یی میان آن دو سطح استاز ضریب اصطکاك ایستا....................  معمولاً ضریب اصطکاك جنبشی میان دوسطح  ) ت

 

1  

  .است روهمانند شکل روبه،  xمحورروي  اي بر  زمان حرکت مورچه –نمودار مکان   2
  .نمودار به سوالات زیر پاسخ دهید این با توجه به

  اي مورچه بیشترین فاصله از مبدا مختصات را دارد؟ در چه لحظه) الف
  است؟x محور با  جهت هم مورچه زمانی سرعت ةبازکدام در ) ب
0otلحظۀ از سرعت متوسط مورچه) پ s6 تا  لحظۀt s چقدر است؟   
 متحرك تغییر کرده است؟ حرکتاي جهت در چه لحظه) ت

 

  
  
  

25/0  
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 که در امتداد  دهد زمان متحرکی را نشان می –رو نمودار مکان هشکل روب  3

   .در حرکت استxمحور 

0otلحظۀاز  )الف s1لحظۀ تاt  سرعت متحرك رو به افزایش است یا کاهش؟  
  است؟  ، چند متر1tتا  لحظۀ sاز لحظۀمسافت پیموده شده ) ب
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5/0  
  

صورت بهSIاست در حرکت حال در xمحورجهت در با سرعت ثابت زمان متحرکی که  –مکان ۀمعادل  4 20 10x t است.   
1متحرك در بازة زمانی  این جاییجابه) الف 1t s  2تا 3t s چند متر است؟ 

 .را رسم کنیدزمان آن –نمودار سرعت ) ب

  
1  
25/0  

به سرعت به سمت  را )2( اگر نخ. دو نخ به گوي سنگین و ساکنی متصل استرو هدر شکل روب )الف  5
   بیشتر است؟کدام نخ احتمال پاره شدن  ، پایین بکشیم

  
 چیست؟ در حرکت چترباز تندي حديمنظور از  )ب
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   ادامۀ سؤالات در صفحۀ دوم  

  رـبیشت ، شکل  ر، ـکمت، جاییجابه ، شتـاب
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٢ 
 

  .بنویسیدنامه  پاسخ در درست را انتخاب کنید و ۀگزین ،زیر هايپرسش هر یک از در  6
    ؟شودکه از طرف زمین به جسم وارد می یک از نیروهاي زیر، نیروي گرانشی استکدام )الف
  نیروي وزن   ) 3(                                  اب نیروي کشش طن) 2(                      مقاومت شارهنیروي ) 1(      
  
  شخصاز وزن دهد نشان می ترازو ي کهعدددر کدام حالت، . شخصی درون آسانسور روي ترازوي فنري ایستاده است )ب

  است؟   بیشتر
     .باشد  آسانسور ساکن) 1(
       .شروع به حرکت کندبه طرف بالا آسانسور ) 2( 
             .شروع به حرکت کند پایین به طرف آسانسور) 3(
  

     :وارد بر جسم واکنش نیروي عمودي سطح .قرار دارد افقی و در حالت ساکن میز یک جسمی روي )پ
            .شود رد میبه جسم وا) 3(                                 .شود به زمین وارد می) 2(                       .شود به میز وارد می) 1(    

  
  ضریب اصطکاك ایستایی میان دو سطح به کدام عامل بستگی دارد؟ )ت
  جنس دو سطح        ) 3(                                                      وزن      ) 2(                     سطح نیروي عمودي ) 1(    

1  

  cm14تعادل، طول فنر رسیدن به پس از .کنیم را به فنر آویزان می kg4ۀوزن ،رو شکل روبه همانند  7

N اگر ثابت فنر. شود می 
mk  )        دست آورید؟ه را بفنر  ۀطول اولی باشد، 1000 g N kg ) 10  

1  

و مقاومت هوا در مقابل  جنبشی نیروي اصطکاك. کشد باري با طناب افقی محکمی یک خودروي سواري را می یک خودروي  8
  است؟ چند نیوتوننیروي کشش طناب  ،اگر سرعت خودرو ثابت باشد .است 400NوN200حرکت خودروي سواري، 

    

1  
  
  

  .نامه مشخص کنیددر پاسخ)) نادرست((یا )) درست((هاي زیر را با واژة ی  هر یک از گزارهدرستی یا نادرست  9

  .    ، فاصلۀ بین دو انتهاي مسیر حرکت نوسانگر هماهنگ ساده استدر حرکت نوسانی دامنۀ حرکت) الف
  .نه، به طور مستقیم متناسب استهاي متفاوت، با جذر جرم وزفنر، با یک فنر معین ولی وزنه - دورة تناوب سامانۀ جرم) ب
   .شود، مثالی از نوسان واداشته استاي هل داده میتاب خوردن کودکی که به طور دوره) پ
  . کننداي به نقطۀ دیگر حرکت کرده و انرژي را با خود منتقل میرونده از نقطههاي پیشموج) ت
  . کنندهاي الکتریکی و مغناطیسی با بسامد متفاوت، تغییر می، میداندر خلأ موج الکترومغناطیسیهنگام انتشار  )ث
 .   تولید و منتشر شود تواندنمی موج صوتی در محیط جامد) ج

5/1  

    ومسادامۀ سؤالات در صفحۀ   
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٣ 
 

J10فنر که روي سطح افقی بدون اصطکاکی در حال نوسان است برابر - انرژي مکانیکی یک نوسانگر وزنه  10 و جرم وزنه این   
/نوسانگر  kg0 برابر انرژي پتانسیل آن  است، تندي حرکت نوسانگر چند  نوسانگر اي که انرژي جنبشیدر لحظه. است 4

m
s   است؟ 

1  

)ین صوت چند وات بر مترمربع است؟      شدت ا  .است  dB30تراز شدت صوت در کتابخانه   11 I W m ) 12 210     75/0  

 نور پرتوهاي بازتابیده نامه انتقال دهید سپسرا به پاسخ شکل زیر   12
 .را بنویسید M2آینۀ  بازتابش هاي تابش وزاویهمقدار و  را  رسم کنید   M2و  M1هاي آینه از  

 
 
 
 
  

1  

Hz10سامدچشمۀ موجی  با ب  13 100msدر یک محیط که تندي انتشار موج در آن    . کندهاي طولی ایجاد میاست نوسان 
  دورة تناوب این موج چند ثانیه است؟) الف

  فاصلۀ بین یک تراکم  و یک انبساط متوالی چند متر است؟) ب

   
5/0  

1  

  رضی در یک ریسمان یا تار کشیده، به چه عواملی بستگی دارد؟تندي انتشار موج ع) الف  14

انتشار موج  تندي و بسامد موج  ،)تشت موج( ورود موج به بخش عمیق با عمق کم هايآب روي سطحی موج در انتشار) ب
        .عمق و بخش عمیق را مقایسه کنیددر بخش کم

5/0  

5/0  

nm600موج هایی با طولفوتون W100یک چشمه نور مرئی با توان  15 چه تعداد فوتون در هر ثانیه از این . کندگسیل می  
hc)                                                                                                    شود؟  نور گسیل می چشمۀ J.m)  252 10  

1  

  منشأ فیزیکی تشکیل طیف پیوسته گسیلی جسم جامد چیست؟ )الف 16

  .فرایند جذب فوتون توسط اتم را توضیح دهید) ب

  شود؟هاي شیمیایی برانگیخته نمیها در واکنشچرا هسته اتم) پ

5/0  

5/0  

5/0  

)ایزوتوپ  17 Pb)207
   . نامه بنویسیدخسین واپاشی را در پاا ۀمعادل. کندبا گسیل آلفا واپاشی می82

Aهسته دختر با نماد(
Z( Y   .)مشخص شود(

  

75/0  

    هارمچادامۀ سؤالات در صفحۀ  

5 0   

M1 

M2 
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٤ 
 

گزاره مربوط به . مرتبط است Bستون تنها به یک رشته خط طیف گسیلی اتم هیدروژن، در  Aستون هاي هر یک از گزاره  18
  )یک مورد اضافه است Bدر ستون . ( مشخص کنید امهنهر رشته را در پاسخ

 Bستون  Aستون 

  .است (n=4)بلندترین طول موج این رشته متناظر با ) الف
  .هاي طیف گسیلی این رشته در ناحیۀ فرابنفش استخط)  ب
  .است   (n=6)دومین خط طیفی این رشته متناظر با  ) پ

 (n'=1)لیمان      )1

  (n'=3)پاشن     )2
   (n'=4) براکت  ) 3
  (n'=5)پفوند      )4

  

75/0  

  

  

  

  

  

  

ساعت، چه کسري از  4پس از گذشت  اي از این ایزوتوپ،در نمونه .نیمه عمر یک نوع ایزوتوپ بیسموت، یک ساعت است  19
  ماند؟مادة اولیه باقی می

  

1  

  20    موفق باشید    
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  ) فال  4
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  )25/0( زمان -رسم نمودار سرعت )ب
  

  24.ص

 
25/1  

       30.ص  )25/0(   )2(نخ ) الف  5
نیروهاي وارد بر چترباز متوازن (  ،دهم اندازه شوننیروي مقاومت هوا و وزن  کهپس از آن چترباز، در سقوط آزاد) ب

  35.ص       )5/0( .کندچترباز با تندي ثابت موسوم به تندي حدي به طرف پایین حرکت می )شوند

75/0  
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        60.ص   درست) پ                                57.ص      درست) ب                      55.ص   نادرست) الف  9
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   ادامۀ راهنماي تصحیح در صفحۀ دوم  

t(s) 

v(m/s) 
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  93.ص             )25/0(مقدار هر زاویه  -) 25/0(رسم درست هر پرتو   12
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5/1  

 الف) نیروي کشش تار (0/25)،  چگالی خطی جرم (0/25)            ص.65  14
 ب) بسامد موج هر دو بخش برابر است. (0/25). تندي انتشار موج در بخش عمیق، بیشتر است. (0/25)       ص.82
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